R

= Ll + i arcdenx -£ &(19) + C
= orchon(x) + L 4 L(-%;—) +C
‘__________________-——'




2 T 2
%Eg:&.ﬂuﬁ)t‘x = [’%L(z}}‘ - ‘S%%J,

u'=s ¥ ved W)

Us % V" %

2
= 4 dult) - £ 2 -.-.-41,(2)-[

1

i

b

X

16

2

] -

e 4 L) -1+ = Bal) - g‘sl
(3 I—

Tr. _
b)\] = 5’( S;u(ﬁz)t‘x = 4[ ogslu(u\lu =

u:.'x?' “':'r :_

duzlx&t al o
1B

_ LT vy
= z[ whﬂo



da wmeme

) Y'-5y+6y=0 > & cav. (9) !
=3 s;,l_;sen y(a)-A e *+B. e" ()

Coud. inid . ch)(m) A+B s 1 A’g
yi)) = 2A+3B =0 7 B2






©4&’m_§".':3‘:_4_-__.“*‘ﬁ‘.)_

X950 9¢ %o

= fom X" (Sinx = § Siax) +0(:d)
K o

®

= o x = (x- %28 +olx’) =‘&;“(%h(q

X=>O n®
f9o

D | oy six — DA +Sex)
%90 % = di

@%Nq. leosy - x| % ly-xl M-V-w.yelﬂ

Si'xey/. ;*7 ‘L’A;Powm el_
Gndervalle Dnyd (siy>d [ Lys) 8 %3
3 C Quire x } +. -

. y q" -S:h(C) i wz-'wfﬂ

leony - cosxl -
= y-Coi¥ y-X
1y = x|\ £1 '\L x:)'eﬁ, XYy

D () .
b) y=0, x=0.04 % ‘4-— ws(QOlllé. 004 =
=0

> [099 < us(ﬂ.oc)‘




d Jc owhe 0 o x 4y
J A= - @-‘3_—‘_): {-%. 00001 =
= {- 0.00005 = 0.99995

%
(%%) > \an(0.0‘l) —A‘ =|Cos(c)| Qﬂ <

40 L "9 ,‘ "9

= |cs(0.04) "'099995 avec une
evreur plus pehil que 49 ’/afo .



[Remacques’
@ Pour resoudee OF) | rovk allecualive -
o > XL d AX(GD B + D)X’
= A+0) K4(3+D) Y +AX+B
&> B=-1,A={,B+D=0, AC=0O
5 D=4, Ca-L
(D ®3poinh s a) oulb) foil complfemens

(Car Lo meme éq.mvaoluitl-i_‘i,ul ef
les mime conolibiows sur Jea COH(M

Ac-I—B),

® Pour mouan@i;ﬁﬂﬁ-o
éhw:ﬂ 1T VaviaUl par Une Q’;(ft E:l-q
b (o) ¢ M-(8) =) awe M=(1 1)

dlos (8) = H'(o) = (3] (1) ’(32) -



OIN s X
_ Qpp\ OSX = A+Sink _ &” (OsR (4‘\'5"'"\ Q_’)"
- ZX Y50 2*. ‘44’“‘Ix

R0

- - LosX . Sim X ?.)
= fim —— o =

Lo
. “'x‘\'wz" 1
D g, —Sxr@R—— o £

xs0 2(4 aginx) + 2% - (QIx

@ cos(0.01) = 0997500004166¢5

domme. Une i boune valwr a doo .



